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ARROCERAS, OLLAS Y 
CAZUELAS ELÉCTRICAS

Nuestra gama de arroceras y ollas a presión eléctricas 
están pensadas para satisfacer cualquier necesidad, 

haciendo tu día a día más sencillo.
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ARROCERAS ELÉCTRICAS
Referencia / Reference RC164 RC168

Tensión - Frecuencia / Tension - Frequency 220-240V - 50 Hz 220-240V - 50 Hz

Potencia / Power 350 W 500 W

Capacidad /  Capacity 0,8 L 1,5 L

Nº Porciones Arroz /  Nº Rice Portions 4 8

Grosor de la Cubierta / Cover Thickness 0,4 mm 0,4 mm

Recipiente Interno / Internal Container Anti-Adherente / Anti-Adherent Anti-Adherente / Anti-Adherent

Material Tapa / Material Cover Acero Inoxidable / Stainless Steel Cristal Resistente /  Resistant Glass

Peso / Weight 1,3 Kg 2,2 Kg

Tamaño (Ancho x  Alto) / Size (W x H) 220 x 210 mm 265 x 220 mm

Arroceras eléctricas compactas de color blanco, con sistema de apagado automático cuando el arroz está 
listo, para que no te preocupes por nada. Incorporan una función para mantener el arroz caliente. Incluye 

una taza de medición, una cuchara para servir y cable de alimentación de 1,2 m.
Compact white electric rice cookers, with automatic shutdown system when the rice is ready so you do not worry about anything. They 

incorporate a function to keep the rice warm. Includes a measuring cup, a serving spoon and a 1.2 m power cord.

RC164

RC168

A
rroceras 
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ARROCERAS ELÉCTRICAS
Referencia / Reference RC167 RC1615
Tensión - Frecuencia/ Tension - Frequency 220-240V - 50 Hz 220-240V - 50 Hz

Potencia / Power 700 W 900 W

Capacidad /  Capacity 1,8 L 2,5 L

Nº Porciones Arroz /  Nº Rice Portions 10 15

Grosor de la Cubierta / Cover Thickness 0,8 mm 0,4 mm

Recipiente Interno / Internal Container Anti-Adherente / Anti-Adherent Anti-Adherente / Anti-Adherent

Material Tapa / Material Cover Cristal Con Cierre / Glass With Closure Cristal Resistente /  Resistant Glass

Peso / Weight 3,4 Kg 3 Kg

Tamaño (Ancho x Alto) / Size (W x H) 295 X 330 mm 290 X 240 mm

Arroceras eléctricas compactas de color blanco con detalles de diseño en el caso de las RC167 y blanco liso 
la RC1615. Con sistema de apagado automático cuando el arroz está listo para que no te preocupes por nada. 
Incorporan una función para mantener el arroz caliente. Incluye una taza de medición, una cuchara para servir 
y cable de alimentación de 1,2 m.
Compact electric white rice bowls with design details in the case of the RC167 and plain white the RC1615. They incorporate a function to keep 
the rice warm. Includes a measuring cup, a serving spoon and a 1.2 m power cord.

RC167

RC1615
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ARROCERAS ELÉCTRICAS
Referencia / Reference RC16100 RC16180

Tensión - Frecuencia/ Tension - Frequency 220-240V - 50 Hz 220-240V - 50 Hz

Potencia / Power 400 W 700 W

Capacidad /  Capacity 1 L 1,8 L

Nº Porciones Arroz /  Nº Rice Portions 5 10

Recipiente Interno / Internal Container Anti-Adherente 0,8 mm / Anti-Adherent 0.8 Mm Anti-Adherente 0,8 mm / Anti-Adherent 0.8 Mm

Material Tapa / Material Cover Cristal Resistente /  Resistant Glass Cristal Resistente /  Resistant Glass

Peso / Weight 2 Kg 2,6 Kg

Tamaño (Ancho x  Alto) / Size (W x H) 295 X 330 mm 290 X 240 mm

Arroceras eléctricas compactas de color cromado, con sistema de apagado automático cuando el arroz está 
listo para que no te preocupes por nada. Incorporan una función para mantener el arroz caliente. Incluye una 

taza de medición, una cuchara para servir y cable de alimentación de 1,2 m.
Compact electric rice bowls in chromed color, with automatic shutdown system when the rice is ready so you do not worry about anything. 

They incorporate a function to keep the rice warm. Includes a measuring cup, a serving spoon and a 1.2 m power cord.

RC16100

RC16180

A
rroceras 
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ARROCERAS ELÉCTRICAS
Referencia / Reference ZJSX012 ZJSX016 ZJSX019 ZJSX026

Tensión - Frecuencia/ Tension - Frequency 220-240V - 50 Hz 220-240V - 50 Hz 220-240V - 50 Hz 220-240V - 50 Hz

Potencia / Power 1250 W 1600 W 1950 W 2650 W

Capacidad /  Capacity 9 L 10 L 13 L 18 L

Nº Porciones Arroz /  Nº Rice Portions 9 12 15 20

Recipiente Interno / Internal Container
Ø 275 mm  Anti-Adherente

Ø 275 mm Anti-Adherent
Ø 305 mm  Anti-Adherente

Ø 305 mm Anti-Adherent
Ø 320 mm  Anti-Adherente

Ø 320 mm Anti-Adherent
Ø 370 mm  Anti-Adherente

Ø 370 mm Anti-Adherent

Material Tapa / Material Cover Acero Inoxidable /  Stainless steel Acero Inoxidable /  Stainless steel Acero Inoxidable /  Stainless steel Acero Inoxidable /  Stainless steel

Peso / Weight 4,3 Kg 4,9 Kg 5,6 Kg 8 Kg

Tamaño (Ancho x  Alto x Fondo) / Size (W x H x B) 430 x 300 x 360 mm 460 x 320 x 380 mm 480 x 330 x 400 mm 540 x 340 x 440 mm

Arroceras eléctricas profesionales de color rojo, con sistema de apagado automático 
cuando el arroz está listo para que no te preocupes por nada. Incorporan una función 
para mantener el arroz caliente. Incluye una taza de medición, una cuchara para 
servir y cable de alimentación de 1,2 m.
Compact electric rice bowls in chromed color, with automatic shutdown system when the rice is ready so you 
do not worry about anything. They incorporate a function to keep the rice warm. Includes a measuring cup, a 
serving spoon and a 1.2 m power cord.
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CAZUELAS ELÉCTRICAS
Referencia / Reference RCF1701 RCF1702 RCF1703

Tensión - Frecuencia/ Tension - Frequency 220-240V - 50 Hz 220-240V - 50 Hz 220-240V - 50 Hz

Potencia / Power 1300 W 1300 W 1300 W

Capacidad /  Capacity 3 L  3 L 3 L

Placa de Calor /  Heat Plate 0 - 230ºC 0 - 230ºC 0 - 230ºC

Peso / Weight 2,1 Kg  2,2 Kg 2,1 Kg

Tamaño (Ancho x Alto) / Size (W x H) 320 x 160 x 320 mm 360 x 170 x 320 mm 360 x 170 x 320 mm

Hierve, frie, cocina al vapor...  ahorra energía y protege el medio ambiente, todo en uno.
Cazuelas eléctricas  eficientes y práticas que garantizan la seguridad de los alimentos y mantienen su sabor 

original. Constan de revestimiento antiadherente, tapa de vidrio templado, cuchara y manual de instrucciones.
Boil, frie, cook steam... save energy and protect the environment, all in one.

Efficient and practical electric casseroles that guarantee the safety of the food and maintain its original flavor. 
They consist of non-stick coating, tempered glass lid, spoon and instruction manual.

C
azuelas Eléctricas

RCF1701 RCF1702 RCF1703
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OLLAS A PRESIÓN ELÉCTRICAS
Referencia / Reference ZJ51603 ZJ51606

Tensión - Frecuencia/ Tension - Frequency 220-240V - 50 Hz 220-240V - 50 Hz

Potencia / Power 700 W 1000 W

Presión de Trabajo / Work pressure 0 - 80 KPA 0 - 80 KPA

Temperatura Cálida / Warm Temperature 60 - 80 ºC 60 - 80 ºC

Tiempo de Calentamiento / Warm-up time 1 - 9 hs. 1 - 9 hs.

Recipiente Interior / Warm Temperature Ø 200 mm  Anti-Adherente / Ø 200 mm Anti-Adherent Ø 220 mm  Anti-Adherente / Ø 220 mm Anti-Adherent

Capacidad Interior / Interior Capacity 360g ± 10g 610g ± 10g

Peso / Weight 3,9 Kg 4,3 Kg

Tamaño (Ancho x Alto) / Size (W x H) 330 x 270 x 270 mm 350 x 330 x 290 mm

Ollas a presión eléctricas, multifunción y programables de 3 y 6 litros de capacidad. Solo tienes que añadir 
los alimentos, programar la cocción, y automáticamente ella bajará la presión cuando termine, manteniendo 
la comida caliente. Su gran capacidad es perfecta para tu familia, estés en casa o de vacaciones. Acabado 
cromado y plástico negro. Cuenta con certificado CE y RoHS.
Multifunction and programmable electric pressure cookers of 3 and 6 liters capacity. Just add the food, set the cooking, and automatically 
she will lower the pressure when finished, keeping the food hot. Its great capacity is perfect for your family, be at home or on vacation. 
Chrome finish and black plastic. It has CE and RoHS certificate.

O
lla
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COCINAS PORTÁTILES
¿Te gusta ir de camping con tu familia? ¿Y hacer 
una barbacoa? Con nuestras cocinas portátiles 
solo tendrás que pensar el destino.
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Fantásticas cocinas de gas butano portátil de 1, 2 y 3 fuegos, La solución ideal para 
camping, espacios pequeños o cocinas de verano. Superficie fabricada en acero 
inoxidable de 0,4 mm, lateral de acero laminado y quemadores de hierro fundido. 
Acabado cromado. El encendedor piezoeléctrico garantiza más de 50.000 encendidos. 
Fantastic portable butane gas cookers with 1, 2 and 3 burners, the ideal solution for camping, small spaces 
or summer kitchens. Surface manufactured in 0.4 mm stainless steel, laminated steel side and cast iron 
burners. Chrome finish. The piezo igniter guarantees more than 50,000 ignitions. 

COCINAS DE GAS PORTÁTILES
Referencia / Reference SRB1621 SRB1622 SRB1623

Quemadores - Potencia / Burners - Power 1  x 3,4 Kw 2  (1 x 3,4Kw + 1 x 3Kw) 3  (1 x 3,4Kw + 1 x 1Kw + 1 x 3Kw)

Potencia Total / Total Power 3400 W 6400 W 7400 W

Peso / Weight 3 Kg 5,5 Kg 6,5 Kg

Tamaño (Ancho x Alto x Fondo) / Size (W x H x B) 300 x 120 x 300 mm 680 x 120 x 300 mm 680 x 120 x 300 mm

C
oc

in
as
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No está incluído el tubo ni la boquilla. 
The tube or nozzle is not included. 

SRB1621

SRB1622

SRB1623
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Cocina portátil muy compacta e ideal para llevar en salidas al campo, camping, apartamento, etc. 
Incluye un maletín rígido y resistente para su transporte.

La cocina funciona con cartuchos de gas de 220g (no incluido), que se integran dentro del propio cuerpo. La 
colocación del cartucho es cómoda, rápida y sencilla. La estructura del hornillo presenta acabados en chapa 

esmaltada de diferentes colores. Dispone de encendido piezo-eléctrico y sistema de bloqueo de seguridad para 
presión de gas excesiva. El consumo aproximado de la cocina es de 160 g/h, de modo que un cartucho permiete 

unos 90 minutos de cocción continua. 
Portable kitchen very compact and ideal to take in field trips, camping, apartment, etc. 

Includes a sturdy and sturdy case for transport. The kitchen works with 220g gas cartridges (not included), which are integrated into 
the body itself. The placement of the cartridge is comfortable, fast and simple. The structure of the stove has finishes in enameled 

sheet metal of different colors. It has piezo-electric ignition and safety lock system for excessive gas pressure. The approximate 
consumption of the kitchen is 160 g/h, so that a cartridge allows about 90 minutes of continuous cooking.

COCINAS PORTÁTILES DE CARTUCHO DE GAS
Referencia / Reference SRB1701 SRB1702 SRB1703 SRB1704

Quemadores  / Burners 1  1 1 1

Potencia / Power 2200 W 2300 W 2300 W 2300 W

Peso / Weight 1,5 Kg 1,5 Kg 1,5 Kg 1,5 Kg

Tamaño (Ancho x Alto x Fondo) / Size (W x H x B) 330 x 110 x 300 mm 330 x 110 x 300 mm 330 x 110 x 300 mm 330 x 110 x 300 mm

C
ocinas Portátiles

SRB1701

SRB1703

SRB1704SRB1702
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Vitrocerámica eléctrica de inducción portátil con varias funciones de cocinado, control de temperatu-
ra, función de programación y botón de bloqueo. Todas las ventajas que tienes en la cocina de tu 
casa, ahora puedes tenerlo en el jardín, en un camping o en la montaña.
Portable induction electric hob with various cooking functions, temperature control, programming function and lock 
button. All the advantages that you have in the kitchen of your house, now you can have it in the garden, in a cam-
ping or in the mountain.

P
la
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DCG2

PLACA INDUCCIÓN PORTÁTIL
Referencia / Reference DCG2

Tensión - Frecuencia/ Tension - Frequency 220-240V - 50 Hz

Potencia / Power 2000 W

Niveles de potencia ajustables / Adjustable power levels 8

Temperatura / Temperature 60 - 240 ºC

Temporizador / Timer 0 - 180 min.

Peso / Weight 2,1 Kg

Tamaño (Ancho x Alto) / Size (W x H) 280 x 40 x 360 mm

OLLA ACERO
Referencia / Reference DJDC01 DJDC02

Características / Characteristics 
Olla con tapa de 

cristal
Pot with glass lid

Olla doble con tapa 
de cristal

Double pot with glass lid

Peso / Weight 320 g 600 g

Tamaño (Ancho x Alto) / Size (W x H) 295 x 90 x 290 mm 320 x 130 x 320 mm

DJDC02

DJDC01
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LÁMPARAS 
MATA MOSQUITOS
Bzzzzzz... Bzzzzzz... Bzzzzzzzzzzzzzzzzzz... 
¿Esta es la banda sonora de tu negocio?
Di adiós a los mosquitos en tu negocio y en tu hogar.
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Lámpara mata mosquitos profesional de dos fluorescentes ultravioleta perfecto para atraer 
y eliminar todo tipo de insectos voladores. Si tienes un negocio de alimentación, carnicería 
o eres un aficionado a ir de camping, ésta es tu mejor herramienta para combatir las 
picaduras y las moscas molestas. Color aluminio.
Professional two mosquito fluorescent lamp kills ultraviolet perfect to attract and eliminate all kinds of flying insects. If you 
have a food business, butcher shop or you are a camping enthusiast, this is your best tool to fight stings and annoying 
flies. Aluminum color.

M
at

am
os
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LÁMPARAS MATA MOSQUITOS
Referencia / Reference CMD-12-B CMD-20-B CMD-30-B CMD-40-B

Tensión - Frecuencia/ Tension - Frequency 220-240V - 50 Hz 220-240V - 50 Hz 220-240V - 50 Hz 220-240V - 50 Hz

Potencia / Power 12 W 20 W 30 W 40 W

Modelo de tubo de lámpara / Lamp tube model T8BL 6W T8BL 10W T8BL 15W T8BL 20W

Peso / Weight  1 Kg 1,4 Kg 1,9 Kg 2,6 Kg

Tamaño (Ancho x Alto x Fondo) / Size (W x H x B) 280 x 250 x 120 mm 400 x 300 x 120 mm 500 x 320 x 120 mm 650 x 380 x 120 mm

CMD-12-B CMD-20-B

CMD-30-B CMD-40-B
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CALEFACTORES Y 
RADIADORES ELÉCTRICOS
Los amigos ideales para esos fríos días de invierno
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CALEFACTORES ELÉCTRICOS
Referencia / Reference TO-CA1180V TO-CA2180H TO-CAQH12F TO-CAMI15C TO-CAMI20C

Tensión - Frecuencia/ Tension - Frequency 220-240V - 50 Hz 220-240V - 50 Hz 220-240V - 50 Hz 220-240V - 50 Hz 220-240V - 50 Hz

Potencia / Power 2000 W (max) 2000 W (max) 600W - 1200W 500 - 1000 - 1500 W 800 - 1200 - 2000 W

Características / Characteristics

- Tamaño compacto, puede 
transportarse fácilmente.
- 2 niveles de calor y 1 posición 
para aire a temperatura ambiente.
- Termostato ajustable 5º-35º C.
- Piloto señalizador de encendido.
- Cable de 135 cm de longitud.
- Desconexión automática en 
caso de sobrecalentamiento.

- Compact size, can be easily 
transported.
- 2 heat levels and 1 position for air at 
room temperature.
-Adjustable thermostat 5º-35º C.
-Ignition indicator light.
- Cable of 135 cm in length.
- Automatic disconnection in case of 
overheating.

- Tamaño compacto, puede 
transportarse fácilmente.
- 2 niveles de calor y 1 posición   
para aire a temperatura ambiente.
- Termostato ajustable 5º-35º C.
- Piloto señalizador de encendido.
- Cable de 135 cm de longitud.
- Desconexión automática en 
caso de sobrecalentamiento.

- Compact size, can be easily 
transported.
- 2 heat levels and 1 position for air at 
room temperature.
-Adjustable thermostat 5º-35º C.
-Ignition indicator light.
- Cable of 135 cm in length.
- Automatic disconnection in case of 
overheating.

- Radiador halógeno de pared. 
- Selector de potencia 600-1200W. 
- Dos resistencias de cuarzo.
- Proporciona calor de forma 
rápida y confortable.
- Ideal para calentar baños de 
hasta 12 m2.

- Halogen radiator for wall.
- Power selector 600-1200W.
- Two quartz resistances.
- Provides heat quickly and comfortably.
- Ideal for heating bathrooms up to 12 m2.

- Radiador eléctrico de mica, 
(sistema que  al funcionar no 
consume oxígeno).
- Termostato dinámico.
- Selector de potencia 500, 1000 
ó 1500 W.
- Permite calentar habitaciones 
de unos 12 m2.
- Ruedas pivotantes.
- Cable de 150 cm. de longitud.

- Mica electric radiator, (system that does 
not consume oxygen when operating).
- Dynamic thermostat.
- Power selector 500, 1000 or 1500 W.
- It allows to heat rooms of about 12 m2.
- Pivoting wheels.
- 150 cm cable of length.

- Radiador eléctrico de mica, 
(sistema que  al funcionar no 
consume oxígeno).
- Termostato dinámico.
- Selector de potencia 800, 1200 
ó 2000 W.
- Permite calentar habitaciones 
de unos 15 m2.
- Ruedas pivotantes.
- Cable de 150 cm. de longitud.

- Mica electric radiator, (system that does 
not consume oxygen when operating).
- Dynamic thermostat.
- Power selector 800, 1200 ó 2000 W.
- It allows to heat rooms of about 15 m2.
- Pivoting wheels.
- 150 cm cable of length.

Peso / Weight 1 Kg 1,1 Kg 1,4 Kg 4,2 Kg 4,8 Kg

Tamaño (Ancho x Alto x Fondo) / Size (WxHxB) 110 x 240 x 240 mm 250 x 130 x 270 mm 560 x 110 x 100 mm 700 x 95 x 515 mm 850 x 95 x 515 mm

TO-CA1180V

TO-CA2180H TO-CAMI15C- TO-CAMI20C

TO-CAQH12F

C
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RADIADORES ELÉCTRICOS DE ACEITE
Referencia / Reference TO-CAOR07-7 TO-CAOR07-9 TO-CAOR07-11

Tensión - Frecuencia/ Tension - Frequency 220-240V - 50 Hz 220-240V - 50 Hz 220-240V - 50 Hz

Potencia / Power 600W - 900W - 1500 W 800 - 2000 W 1000 - 2500 W

Elementos / Elelments 7 9 11

Características / Characteristics

Radiador eléctrico de aceite.
Termostato mecánico de 5 posiciones.

Selector de 3 niveles de potencia.
Cuatro ruedas y tirador para facilitar su transporte.

Recogecables frontal donde almacenar su cable de 150 cm.

Electric oil radiator.
5 position mechanical thermostat.

Selector of 3 power levels.
Four wheels and handle for easy transport.

Front cable collector to store your 150 cm cable.

Peso / Weight 8,5 Kg 10,4 Kg 12,9 Kg

Tamaño (Ancho x Alto x Fondo) / Size (WxHxB) 370 x 660 mm x 162  450 x 660 x 162 mm 530x 660 x 162 mm

TO-CAOR07-7 TO-CAOR07-9 TO-CAOR07-11

R
adiadores

Radiador eléctrico de aceite, fabricado en metal pintado. Incorpora un termostato mecánico de 
5 posiciones y un selector de potencia. Dispone de cuatro ruedas y un tirador para facilitar su 

transporte; además de un recogecables frontal donde almacenar su cable de 150 cm.
Electric oil radiator, made of painted metal. It incorporates a 5 position mechanical thermostat and a power selector.

It has four wheels and a handle for easy transportation; In addition to a front cable harness to store your 150 cm cable.
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PLANCHAS DE VAPOR
VERTICALES

Si no te gusta planchar, tenemos la solución...
...y si te gusta también, porque nuestras planchas 

a vapor hacen todo el trabajo
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P
lanchas

Plancha de vapor vertical con ruedas para un transporte sencillo. Ahora 
puedes planchar tu ropa fácilmente y ahorrar tiempo innecesario. 

Completamente desmontable para que puedas guardarlo en cualquier 
lugar. Disponible en dos colores: rojo y plata. 

Vertical steam iron with wheels to transport it in an simple way. Now you can iron your clothes 
easily and save time. Completely removable so you can store it in anywhere. Available in two 

colors: red and silver.

PLANCHA DE VAPOR VERTICAL
Referencia / Reference HG07 HG08

Voltaje / Voltage 220-240 V 220-240 V
Potencia / Power 2200 W 2200 W
Frecuencia / Frequency 50-60 Hz 50-60 Hz
Capacidad de agua / Water capacity 3,8 L 3,8 L
Tiempo generación de vapor / Steam generated time 50 s. 50 s.
Flujo de vapor / Steam flow 55 g/min 55 g/min
Tiempo de funcionamiento / Working time 70 min 70 min
Longitud del cable / Cable lenght 2,2 m 2,2 m
Longitud de la manguera / Hose lenght 1,7 m 1,7 m
Longitud ajustable del poste / Pole adjustable lenght 1,82 m 1,82 m
Material de caldera / Boiler material Aleación Titanio y Aluminio / Titanium Aluminium alloy Aleación Titanio y Aluminio / Titanium Aluminium alloy
Material del cabezal de planchado / Ironing head material PA6+PA66+Aluminio / PA6+PA66+Aluminium PA6+PA66+Aluminio / PA6+PA66+Aluminium
Tamaño / Size 430x330x420mm - 695x445x445mm 430x330x420mm - 695x445x445mm

HG07 HG08

Cuatro niveles de potencia, panel de control giratorio, 
alarma por falta de agua y función de apagado.
Four power level, rotary switch control panel, alarm for 
lack of water and shut off function.

-

-

Soporte de pie para boquilla de vapor.
Stand holder for steam nozzle.

-
-

-
-

-

-

-

-

-

-

Poste telescópico de acero inoxidable para un 
almacenamiento compacto.
Stainless steel telescopic pole for compact storage.

Temperatura de hasta 98 grados que puede eliminar el 
99,99% de gérmenes en las prendas.
Temperature up to 98 degree which can ill garments’ 
99,99% germ.

Diseño profesional de caldera da alta eficiencia y bajo 
consumo.
Professional design boiler takes high efficiency and low 
consumption.

Ruedas para facilitar el movimiento.
Roll caster for easy movement.

Funciones / Functions
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UTENSILIOS PARA 
TU NEGOCIO

Todo lo que necesitas para tu negocio
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C
uentabilletes

8054801

CBA1620 CBA1736

JM17BC2010

MAQUINAS CONTADORAS DE BILLETES
Referencia / Reference 8054801 JM17BC2010 CBA1620 CBA1736

Tensión - Frecuencia/ Tension - Frequency 220-240V - 50 Hz 220-240V - 50 Hz 110-220V - 50 Hz 100-240V - 50 Hz

Potencia / Power 40 W 75 W 75 W 10 W

Capacidad / Capacity 250 pcs 200 pcs 200 pcs -

Tamaño notas / Notes size 110-185 x 50-90 mm 110-175 x 50-85 mm 100-190 x 50-100 mm -

Velocidad / Speed 800, 1000, 1200, 1500 pcs/min 1000 pcs/min 800, 1200, 1500  pcs/min 60  pcs/min

Características / Characteristics

Multicontador y detector billetes falsos.
Asa para facilitar el transporte.

Display LCD 
Multi counter and detector false banknotes.

Handle to facilitate transport.
LCD display

Contador y detector billetes falsos.
Display LCD 

Counter and detector false banknotes.
LCD display

Contador y detector billetes falsos.
Asa metálica para facilitar el transporte.

Display LCD de 4 digitos. 
Counter and detector false banknotes.

Metal handle to facilitate transport.
4-digit LCD display

Detector billetes falsos.
Detector false banknotes.

Peso / Weight 7 Kg 6 Kg 4,2 Kg 0,5 Kg

Tamaño (Ancho x Alto x Fondo) / Size (WxHxB) 345x390x300 mm 360x180x270 mm 260x240x280 mm 260x170x100 mm
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P80122

9912 498215

SELLADORAS Y PRECINTADORAS DE BOLSAS
Referencia / Reference  Selladora P80122 Selladora M80129 Selladora G801194 Precintadora 9912

Tensión - Frecuencia/ Tension - Frequency 110-220V - 50 Hz 220-240V - 50 Hz 220-240V - 50 Hz Para cintas de ancho de 12 mm. 
Sistema de corte con seguridad 

anticorte. 
Muy estable, puede fijarse sobre el 

plano de trabajo. 

For 12 mm wide tapes.
Cutting system with anti-cut safety.

Very stable, it can be fixed on the work plane.

Potencia / Power 200W 300 W 400 W

Longitud máxima de sellado / Max seal length 150 mm 200 mm 300 mm

Expesor máximo de sellado / Max seal thickness 0,2  mm 0,3 mm 0,4 mm

Ancho máximo de sellado/ Max seal width 2 mm 2 mm 3 mm

Tiempo de calentamiento / Heating time 0,2 - 1,5 seg 0,2 - 1,5 seg 0,2 - 1,5 seg

Peso / Weight 1,3 Kg 1,45 Kg 1,75 Kg 1 Kg

Tamaño (Ancho x Alto x Fondo) / Size (WxHxB) 520 x 84 x 140 mm 520 x 84 x 140 mm 520 x 84 x 140 mm 140 x 220 x80 mm
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CONTROL DE ACCESO Y FICHAJE
Referencia / Reference FF395 FF585 C280

Capacidad de usuarios / User capacity 300 200 500

Modos de autenticación / Authentication modes
Cara / Huella digital / Contraseña / Tarjeta / Cara + Contraseña / Huella digital + Contraseña / 

Tarjeta + Contraseña
Face / Fingerprint / Password / Card / Face + Password / Fingerprint + Password / Card + Password

Huella digital / Contraseña / Tarjeta / Pin
Fingerprint / Password / Card / Pin

Tiempo de verificación / Verification time < 1 s < 0,5 s < 1 s

Sensor de imágen / Image sensor Sensor dual estéreo especial, rango de detección de hasta 80 cm No

Pantalla LCD / LCD screen TFT de 2.8 “320x240 ppp color TFT de 2.4 “320x240 ppp color TFT de 3”

Comunicación / Communication WiFi, TCP / IP, USB host, USB slave WiFi, TCP / IP, USB host, USB slave Tarjeta SD, USB-Host, USB-Client

Fuente de alimentación / Power supply 12V DC / 2A  12V DC / 2A  5V DC / 2A 

Otras características / Other features

Reconocimiento facial inteligente de alto rendimiento.
Iluminación LED adaptativa / activa inteligente para una mayor precisión.

Superficie sólida y libre de arañazos para una mayor durabilidad.

High performance intelligent facial recognition.
Intelligent adaptive / active LED lighting for greater precision.

Solid and scratch-free surface for durability.

Timbre programado, SMS, código de trabajo, 
DLST, grabadora SSR, consulta de autoservicio, 
interruptor automático de estado, identificador 

de usuario de 9 dígitos, entrada T9

Scheduled-bell, SMS, Work code, DLST, SSR recorder, 
Self-Service Query, Automatic Status Switch ,9 Digit User ID,T9 

Input

Peso / Weight 0,55 Kg 0,33 Kg 0,25 Kg

Tamaño (Ancho x Alto x Fondo) / Size (WxHxB) 199 x 118 x 97  mm 147 x 175 x 62 m 185 x 140 x 30 mm

FF395

FF585 C280

La Biometría es la tecnología más segura para 
soluciones de Identificación y Control de Acceso. 
Los lectores de huella dactilar evitan el tráfico de 

passwords y tarjetas de identificación. 
Esta tecnología es hoy una realidad. 

Biometrics is the most secure technology for Identification and 
Access Control solutions. Fingerprint readers avoid password and 

ID card traffic. This technology is a reality today.
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PLATOS GIRATORIOS 
DE SOBREMESA
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PLATOS GIRATORIOS DE SOBREMESA
Referencia / Reference ZJ5112080 ZJ5112090 ZJ5112100 ZJ5112110 ZJ5112120

Diámetro  / Diameter 800 mm 900 mm 1000 mm 1100 mm 1200 mm 

Espesor / Thickness 15 mm 15 mm 15 mm 15 mm 15 mm

ZJ5112080

ZJ5112090

ZJ5112100

ZJ5112110

ZJ5112120
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ENVASES DE PLÁSTICO 
PARA ALIMENTACIÓN

Especialmente pensados para el almacenamiento y 
conservación de sushi, aunque también pueden ser 

utilizados para guardar embutido, pastelería, etc.
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ENVASES DE PLÁSTICO PARA ALIMENTACIÓN
Referencia 
Reference

Imagen 
Picture

Description
Description 

Nombre 
Name 

Capacidad
Capacity 

Unidades
Units Material Dimensiones

Dimensions
Peso

Weight Color

ZJN17F50 1

Contenedor rectangular transparente de 500ml, 
23g/set (Contenedor y tapa), 50 sets por bolsa, 6 
bolsas por caja.
500ml transparent rectangular container, 23g/set (container 
and lid), 50 sets per bag, 6 bags per box.

Caja rectangular de 
plástico transparente.
Transparant plastic 
rectangle box

500 ml 300/caja
300/box

5
PP

Polipropileno

Top: 175 x122 mm
Buttom: 140 x 85 x 40mm 23 g

Semi 
transpa-

rente
Semi 

transparent

ZJN17F75 2

Contenedor rectangular transparente de 750ml, 
25g/set (Contenedor y tapa), 50 sets por bolsa, 6 
bolsas por caja.
750ml transparent rectangular container, 25g/set (container 
and lid), 50 sets per bag, 6 bags per box.

Caja rectangular de 
plástico transparente.
Transparant plastic 
rectangle box

750 ml 300/caja
300/box

Top: 175 x 122 mm 
Buttom: 140 x 85 x 58 mm 25 g 

ZIN17G100 3

Contenedor transparente de doble compartimento, 
1000ml, 27g/set (Contenedor y tapa), 50 sets por 
bolsa, 6 bolsas por caja. 
Transparent double compartment container, 1000 ml, 27g/
set (container and lid), 50 sets per bag, 6 bags per box.

Caja doble rectangular 
de plástico transparente. 
Transparant plastic rectangle 
double case box.

750 ml 300/caja
300/box

Top: 175 x 115 mm
Buttom: 145 x 90 x 60 mm 27 g

E
nvases P

lástico

3

Ref.: ZIN17G100

1

Ref.: ZJN17F50

2

Ref.: ZJN17F75
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1

ENVASES DE PLÁSTICO PARA ALIMENTACIÓN
Referencia 
Reference

Imagen 
Picture

Description
Description 

Nombre 
Name 

Capacidad
Capacity 

Unidades
Units Material Dimensiones

Dimensions
Peso

Weight Color

ZJN17Y50 1

Contenedor redondo transparente de 500 ml, 17,5 
g/set (contenedor y tapa), 50 sets por bolsa,9 
bolsas por caja.
Transparent 500 ml round container, 17.5 g/set (container 
and lid), 50 sets per bag, 9 bags per box. Caja redonda de 

plástico transparente.
Transparant plastic round 

box

500 ml 450/caja
300/box 120 x 85 x 80 mm 17,5 g

Semi 
transparente

Semi transparent

ZIN17Y100 2

Contenedor redondo transparente de 1000 ml, 26 g/
set (contenedor y tapa), 50 sets por bolsa,9 bolsas 
por caja. 
Transparent 1000 ml round container, 26 g/set (container 
and lid), 50 sets per bag, 9 bags per box.

1000 ml 300/caja
300/box 150 x 90 x 105 mm 26 g

5
PP

Polipropileno

Ref.: ZJN17Y50

Ref.: ZIN17Y100

E
nv

as
es
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6

SUSHI
Bandejas para

Ref.: ZJH1500

Ref.: ZJH1503

Ref.: ZJH1501

Ref.: ZJH1507

Ref.: ZJH1502

Ref.: ZJH1511

ENVASES DE PLÁSTICO PARA ALIMENTACIÓN
Referencia 
Reference

Imagen 
Picture

Description
Description 

Nombre 
Name 

Unidades
Units

Tamaño caja
Box size Material Medida bandeja

Tray size
Medida  tapa

Top size Color

ZJH1500 1

Bandeja rectangular especial 
para sushi, color negro con tapa 

tranparente
Special rectangular tray for sushi, 

black with transparent lid

HP-00 NEGRO 800/caja
800/box 580 x 315 x 340 mm (0,063 m3) 140 x 80 x 22 mm 143 x 83 x 30 mm

Bandeja: negro
Tapa: 

transparente
Tray: Black

Top: transparent

ZJH1501 2 HP-01 NEGRO 600/caja
600/box 515 x 350 x 385 mm (0,07 m3) 164 x 89 x 21 mm 167 x 92 x 31 mm

ZJH1502 3 HP-02 NEGRO 400/caja
400/box 455 x 350 x 390 mm (0,063 m3) 222 x 93 x 22 mm 225 x 95 x 30 mm

ZJH1503 4 HP-03 NEGRO 400/caja
400/box 490 x 350 x 350 mm (0,061 m3) 165 x 115 x 20 mm 168 x 117 x 30 mm

ZJH1505 HP-05 NEGRO 400/caja
400/box 530 x 350 x 385 mm (0,072 m3) 185 x 128 x 20 mm 186 x 132 x 30 mm

ZJH1507 5 HP-07 NEGRO 400/caja
400/box 565 x 360 x 450 mm (0,092 m3) 216 x 135 x 20 mm 217 x 137 x 30 mm

ZJH1509 HP-09 NEGRO 300/caja
300/box 490 x 350 x 450 mm (0,078 m3) 238 x 145 x 23 mm 240 x 147 x 30 mm

ZJH1511 6 HP-11 NEGRO 200/caja
200/box 535 x 390 x 390 mm (0,082 m3) 259 x 187 x 24 mm 261 x 159 x 30 mm

5
PP

Polipropileno

E
nvases P

lástico
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SUSHI
Bandejas para

Ref.: ZJ213011

Ref.: ZJ213031

Ref.: ZJ213021

Ref.: ZJ213071
Ref.: ZJ213111

ENVASES DE PLÁSTICO PARA ALIMENTACIÓN
Referencia 
Reference

Imagen 
Picture

Description
Description 

Nombre 
Name 

Unidades
Units

Tamaño caja
Box size Material Medida bandeja

Tray size
Medida  tapa

Top size Color

ZJ213011 1

Bandeja rectangular 
especial para sushi, color 

negro  con motivos 
naturales (arce) y tapa 

tranparente.
Special rectangular tray for 

sushi, black with natural motifs 
(maple) and transparent lid.

HP-01 Arce dos Colores
HP-01 maple two colors

600/caja
600/box 515 x 350 x 385 mm (0,07 m3) 164 x 89 x 21 mm 167 x 92 x 31 mm

ZJ213021 2 HP-02 Arce dos Colores
HP-02 maple two colors

400/caja
400/box 455 x 350 x 390 mm (0,063 m3) 222 x 93 x 22 mm 225 x 95 x 30 mm

ZJ213031 3 HP-03 Arce dos Colores
HP-03 maple two colors

400/caja
400/box 490 x 350 x 350 mm (0,061 m3) 165 x 115 x 20 mm 168 x 117 x 30 mm

ZJ213051 HP-05 Arce dos Colores
HP-05 maple two colors

400/caja
400/box 530 x 350 x 385 mm (0,072 m3) 185 x 128 x 20 mm 186 x 132 x 30 mm

ZJ213071 4 HP-07 Arce dos Colores
HP-07 maple two colors

400/caja
400/box 565 x 360 x 450 mm (0,092 m3) 216 x 135 x 20 mm 217 x 137 x 30 mm

ZJ213091 HP-09 Arce dos Colores
HP-09 maple two colors

300/caja
300/box 490 x 350 x 450 mm (0,078 m3) 238 x 145 x 23 mm 240 x 147 x 30 mm

ZJ213111 5 HP-11 Arce dos Colores
HP-11 maple two colors

200/caja
200/box 535 x 390 x 390 mm (0,082 m3) 259 x 187 x 24 mm 261 x 159 x 30 mm

5
PP

Polipropileno

Bandeja: 
Negro/Arce

Tapa: transparente
Tray: Black/Arce
Top: transparent

E
nv

as
es
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Ref.: ZJHD550

ENVASES DE PLÁSTICO PARA ALIMENTACIÓN
Referencia 
Reference

Imagen 
Picture

Description
Description 

Nombre 
Name 

Unidades
Units

Tamaño caja
Box size Material Medida bandeja

Tray size
Medida  tapa

Top size Color

ZJHD550 1

Contenedor redondo 
especial para sushi, color 

negro en el exterior e 
interior rojo y tapa 

tranparente.
Special round container for 

sushi, black on the outside and 
red interior and transparent lid.

HD-550 Negro interior rojo
HD-550 Black interior red

300/caja
300/box 650 x 485 x 325 mm (0,103 m3)

Bandeja / 
Tray:

5
PP

Polipropile-
no

Ø158 x 23 mm

Ø154 x 59 mm

Bandeja: Negro/Arce
Tapa: transparente

Tray: Black/Arce
Top: transparent

E
nvases P

lástico

SUSHI
Bandejas para
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1

Ref.: ZJB1701

2

Ref.: ZJB1702

3

Ref.: ZJB1703

food
especial fast

104 mm

89 mm

104 mm

94 mm

ENVASES DE PAPEL PARA ALIMENTACIÓN
Referencia 
Reference

Imagen 
Picture

Description
Description 

Nombre 
Name 

Capacidad
Capacity 

Unidades
Units Material Dimensiones

Dimensions Color

ZJB1701 1 500/caja
500/box

104x104x89 mm
Ø94 mm

Blanco con motivos 
orientales

White with oriental motifs

ZJB1702 2 xxx/caja
xxx/box

 Blanco con motivos 
orientales (DELICIOUS)
White with oriental motifs 

(DELICIOUS)

ZJB1703 3 xxx/caja
xxx/box

Blanco con motivos 
orientales (ENJOY)

White with oriental motifs 
(ENJOY)

 

104x104x89 mm
Ø94 mm

Envase desechable de 26 oz (0,77 litros) de capacidad. 
Fabricado en Papel de Double capa de 280 g. Sets de 50 uds. 
Motivos orientales
Disposable container of 26 oz (0.77 liters) capacity. Manufactured in 
Double layer paper of 280 g. 50 sets per bag. Oriental motifs.

Envase desechable 
de 26 oz.

Disposable container 
of 26 oz.

Papel + Double 
PE de 280 g.
Paper + Double 

PE of 280 g.

500uds/caja
500/box

26 oz 
(768 ml)

E
nv

as
es
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